Name: Datum: Kl.2

Geheimblatt - Mathematik

1 50+8= 67—-3= 74+ =280
54 +4 = 69 -8 = 40-_ =32 /6P
2 Rechne geschickt.
62+8+20= 556-9- 5=
76+6+ 4= 68-8-40 =
74+8— 4= 34+6+20= /3P
3 Rechne mit Packchen.
a) |56+ 7= b) |4/6+ 6=
c) 3/8-9 = d 9 1-8=
/8P
4
54
40 34 44
10 10 30 16 12 40 /3p




Lose mit dem Rechenstrich.

a)48+5= b) 87 +4 =

T T ‘

48 50 87

d)44-6= e)8l-4=

40 44 —_—

c)43+9=__
s _
f)75-9=__

81 s e

Frau Braun hat zum Muttertag eine Schachtel mit 20 Pralinen von

ihren Kindern bekommen.

Schon am ersten Abend isst sie 7 Pralinen.

Frage: Wie viele Pralinen sind noch in der Schachtel?

Rechnung:

Antwort:

/3P

Anne bekommt 14 Gummibarchen geschenkt. Die Halfte gibt sie

ihrem Bruder, dann isst sie 2.

Frage: Wie viele Gummibarchen hat sie noch ubrig?

Rechnung:

Antwort:

/3P

Punkte: von 38P Zeit: Minuten. Unterschrift:




Name:

Datum: Kl.2

Losung Geheimblatt - Mathematik
1 50+ 8 =58 67—-3=64 74 + 6= 80

54 +4 =58 69 -8=61 40-8= 32
2 Rechne geschickt.

62+8+20=90 5-9- 5=41

76 +6+ 4=86 68—-8-40=20

74+8— 4=78 34+6+20=60
3 Rechne mit Packchen.

a) [5/6/+/7/=]6]3 b) |46 5]2
5/6|/+/4|=/6|0 416 5(0
6/0/+|3(=(6|3 510 5|2

c) 3/8/—9|=(29 d 91 8|2
318/—18(=|3|0 9|1 910
310|—11/=/2/9 910 812

4
80 54 60
40 40 34 20 16 44
10 30 10 30 4 16 12 4 40

6P/6P

3P/3P

8P/8P

3P/3P



Lose mit dem Rechenstrich.

a)48+5=53 b) 87 +4 =91 c)43+9=52
+2 +3 +3  +1 +7 +2
=
48 50 5 87 90 91 43 50 52

d) 44 -6 =38 e)81-4=77 f) 75-9 = 66

12P/12P

Frau Braun hat zum Muttertag eine Schachtel mit 20 Pralinen von
ihren Kindern bekommen.
Schon am ersten Abend isst sie 7 Pralinen.

Frage: Wie viele Pralinen sind noch in der Schachtel?
Rechnung: 20-7 =13

Antwort: Essind noch 13 Pralinen in der Schachtel. 3P /3P

Anne bekommt 14 Gummibarchen geschenkt. Die Halfte gibt sie
ihrem Bruder, dann isst sie 2.

Frage: Wie viele Gummibarchen hat sie noch tbrig?
Rechnung: 14 -7-2=5

Antwort: Anne hat noch 5 Gummibarchen ubrig. 3p/3P

Punkte: 38 von 38P Zeit: 45 Minuten. Unterschrift:




